
（議事の要旨） 

開始１４時０５分 

［西田委員長         ］ 

 ただいまから、平成２８年度第９回教育委員会定例会を開会いたします。 

本日の会議録署名は、髙木委員にお願いいたします。 

 本日の案件は、議案３件です。 

 なお、議案第４４号及び議案第４５号は公開しない会議とし、会議の最後に審議したい

と思いますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

［西田委員長         ］ 

  異議なしと認め、議案第４４号及び議案第４５号は、会議規則第１２条の規定により公

開しない会議として、会議の最後に審議します。  

［西田委員長         ］ 

 それでは、議事に入ります。 

 議案第４３号・日野市立幼稚園に関する規則の一部を改正する規則の制定について、事

務局より提案理由の説明をお願いします。 

 

○議案第４３号 日野市立幼稚園に関する規則の一部を改正する規則の制定について  

 

［加藤学校課長        ］ 

 議案第４３号・日野市立幼稚園に関する規則の一部を改正する規則の制定について、ご

説明を申し上げます。 

 議案書の１ページをご覧ください。 

 提案理由でございます。日野市立第三幼稚園と日野市立第四幼稚園の統合に伴う日野市

立学校設置条例の一部改正に基づき、併せて日野市立幼稚園に関する規則の一部を改正す

る規則を制定するものでございます。 

 議案書の７ページをお開きください。 

 新旧対照表でご説明させていただきます。別表でございます。提案理由で申し上げまし

たとおり、日野市立第三幼稚園と日野市立第四幼稚園の統合に伴い、別表の中ほど「日野

市立第三幼稚園」の名称、及び４歳児・５歳児の定員数のほうを削除するものでございま

す。 

 また、併せまして様式の文言の整理をさせていただいております。  

 ８ページをお開きください。 

 入園申込書の新旧対照表でございます。現在、申し込みのときに、署名のみで印鑑を不

要としております。その関係で右上の印鑑のしるし、また、保護者の性別も記載していた

だいておりません。保護者欄にあります性別欄などを今回、整理させていただきました。  

 ９ページをご覧ください。 

 入園許可書でございます。様式の中で入園年月日を入園許可書として、わかりやすく表

示するなど、整理をさせていただきました。  



 １０ページをご覧ください。 

 退園届でございます。先ほどの理由と同じになりますが、右下の保護者欄の印鑑のとこ

ろを削除すること、また、退園事由でございますが、主なものを記載し記入しやすくする

など、整理をさせていただくものでございます。  

 議案書の６ページにお戻りください。 

 付則でございます。付則の１、本規則は、平成２９年４月１日から施行するものでござ

います。 

 また、付則の２でございます。様式の第１号から第３号について、旧の様式でも修正を

加えることで、使えるようにしたものでございます。  

 説明は以上でございます。よろしくご審議のほど、お願い申し上げます。  

［西田委員長         ］ 

 事務局からの説明が終了しました。ご質問がございましたら、お願いいたします。  

［西田委員長         ］ 

 なければ、ご意見を伺います。 

［西田委員長         ］ 

 なければ、ご質問、ご意見はこれにて終結いたします。  

 お諮りします。日野市立幼稚園に関する規則の一部を改正する規則の制定について、を

原案のとおり決することに異議ございませんか。  

（「異議なし」の声あり） 

［西田委員長         ］ 

 異議なしと認めます。議案第４３号は原案のとおり可決されました。 

［西田委員長         ］ 

 これより議案第４４号及び議案第４５号の審議に入りますが、これらの案件につきまし

ては公開しない会議といたしますので、関係職員以外の事務局説明員は退席しても差し支

えないと思います。異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

［西田委員長         ］ 

 異議なしと認めます。関係職員以外の事務局説明員は退席してください。なお、本件の

終了をもって、平成２８年度第９回教育委員会定例会を閉会といたします。  

（関係職員以外退室） 

 

 「教育委員会職員の分限休職の専決処分について」 

 「教育職員の内申の専決処分について」 

  は公開しない会議の中で審議。 

 

［西田委員長         ］ 

 以上をもちまして、本日の案件はすべて終了いたしました。これにて平成２８年度第９

回教育委員会定例会を閉会いたします。 

閉会１４時１５分 


